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A „Világ,“ az „Est“ ts a többi 
szabadkőműves lap gyakran igen ho­
mályos forrásból kapnak útmutatást 
arra, hogy miként támadják az egyhá­
zat s miként kaparjanak ki nem léte­
ző botrányokat. Ezeknél mindennapos 
dolog immár a mondva csinált, pá­
holyokból vezényelt támadás Barkóczy 
ellen, a kongregációk ellen, annyira, 
hogy a jóizlésü ember már csak ne­
vetni tud a szenzációkon, vagy amit 
legokosabban tesz, el sem olvassa 
azokat. Kérdhetnők ugyan, hogy mi 
jogon merészel e társaság egyházi 
szertartásokat gúny tárgyává tenni, 
miként azt a „Világ“ egyik múlt heti 
száma tette, holott a tapist körülülő 
testvérek minden józan ésszel ellenke­
ző szertartásoknak vetik alá ma­
gukat.

A katholikusokra szokták ráfogni, 
hogy a vallásfelekezetekkel szemben

türelmetlenek. Jutott-e eddig bármelyi­
künk eszébe is, hogy az izraeliták 
frigyszekrényéről vagy thórájáról em­
lékezett volna meg gúnyosan, vagy 
arról irt volna gúnyosan támadó han­
gon? És mégis mi vagyunk a vallási 
türelmetlenség típusai; azok meg, akik 
állandóan a katholikus vallási dogmá­
kat feszegetik illetéktelenül, azok a 
felvilágositók, az emberi haladás pio­
nírjai.

Senki sem veheti rossz néven 
ezek után, ha Ízelítőnek közöljük azt 
az eskümintát, melyet a német „Lehr- 
lings-Katechismus“-ból fordított a 
Bácskai Napló és amely igy hangzik:

„Én, N. N. esküszöm ünnepé­
lyesen és őszintén, saját szabad elha­
tározásomból, hogy a szabadkőmű­
vesség titkos szokásait rejteni, titkol­
ni fogom és bármit bízzanak reám 

: most vagy később, abból semmit 
sem árulok el más előtt,, mint igazi 
törvényes testvér előtt és egy igazi 
törvényes páholymester és legénytest­
vérei előtt akit illetőleg, akiket szigo­
rú és megfelelő vizsgálat alapján meg

fogok ismerni. Esküszöm ezenkívül, 
hogy azokat se leírni, se lenyomtatni, 
kivágni, festeni, rajzolni, tűvel kiszúr­
ni és vagy bevésni nem fogom, s? 
alkalmat nem adok arra, hogy ez 
meg történjék — az ég alatt semmi­
féle mozgatható vagy mozdulatlan 
tárgyra, amely a legkisebb hasonló­
ságot mutatna egy jellel vagy betűvel, 
amely által azok (t. i. a titkos szoká­
sok) olvashatók vagy megérthetők 
lennének és a titkos művészet jogtala­
nul lenne elsajátítható.

Mindenre esküszöm azzal az 
erős megrendithetlen elhatározással, 
hogy ez eskümet megtartom, minden 
határozatlanság, titkos fentartás, ben­
ső kibúvó kizárásával — nem kisebb 
büntetés terhe mellett, mint, hogy 
vágják el gégémet, tépjék ki nyelve­
met tőből és sülyesszék el a tenger 
homokjába apály idején egy kábel tá­
volságra a parttól oly helyen, ahol 
az apály a dagálylyal 24 óránként 
váltakozik. Isten engem úgy segéljen 
és tartson meg állandóan ebben az 
elvállalt tanonckötelességemben“.

A Brassói Patronage és 
Rabsegélyező Egyesü­

let titkári jelentése.
Irta: Sándor József 

kir.;járásbiró.
(3.) Általános emberi gyengeség, hogy 

a társadalom nemcsak magát a bűnöst, de 
környezetét is szereti felelőssé tenni az el­
követett bűnért.

A vendetta kicsi ambriójában ott 
szunyád a legtöbb ember lelkében és et­
től nagyon előre haladott társadalom tud 
megszabadulni.

Lehet, hogy az esetek túlnyomó részé­
ben hibás a bűnös környezete, amely elmu­
lasztotta rajta álló tényezőkkel a preventív 
intézkedések megtételét.

De nem fordul-e elő, hogy nagyon gyak­
ran maga a társadalmi berendezkedések tö­
kéletlensége, vagy kizárólag a tettes külön

álló lelki világa eredményezi a bűnözést?
És ennek dacára a társadalom'azt a gyű­

löletet, az irtózatot, azt az erkölcsi büntető 
hatalmat, amelyet a tettessel éreztet, egyszer­
smind érezteti a környezetével.

Nekünk ebben is úttörőknek kell len= 
nünk. Ha mindenki leveszi kezeit a bűnös 

1 családjáról, nekünk nem szabad. Mert ha 
j senki se fogadja munkára a rabnak gyermekét 
í ha senki sem gondoskodik családjának éleb 

mérői, ruházatáról, tűzifájáról, akkor a bűnös­
nek családja is ott keresi azt, a bűnnek fer­
tőjében és akkor bekövetkezik az. amitől tar­
tott a társadalom, hogy a bűnösnek egész 
környezete a börtönre méltó.

És én tisztelt közgyűlés, megfontalandó- 
nak tartom ezzel kapcsolatosan azt, vájjon a 
a patronage egyesületek ama bűnös család­
ját segélyezzék-e, aki azt kéri; vagy pedig 
az egyesületeknek ex offo hivatásuk len­
ne az, hogy minden bűnösről környezetta­
nulmányt szerezzenek és minden arra méltó 
családra terjesszék ki áldásos működéseiknek 
jótékony sugarát ? Nyilván ez utóbbi a tö-

I kéletesebb és helyesebb megoldás és én
nem látom messze azt az időt, amikor a tör­
vényhozás áthatva el gondolat fenségétől, 
azt megvalósítja.

Addig, is a társadalomra vár e nemes 
gondolat bár korlátolt módon való — meg­
valósítása.

Ezek után tisztelt közgyűlés, áttérek je­
lentésem második részére, a mi múlt évi el­
végzett munkánk eredményének bemutatásá­
ra. Miként az előtt, az elmúlt évben is fen" 
tartottuk a brassói kir. tszék fogházában a 
letartóztatottak iskoláját.

A tanítás eredményéről az illető taní­
tók tesznek jelentést.

Kiemelendő, hogy az egyesületet az 
elmúlt évben az igazságügyi miniszter úr 
2000 kor. segélyben részesítette.

Mindenesetre hála és köszönet illeti ezért 
őt, akinek a patronage egyesületek szervezése 
eltöltött körében múltja garancia arra, hogy 
egyesületünk nemes hivatásátát érezve, a jö­
vőben sem fogja megvonni tőlünk az igaz­
ságügyi kormány anyagi támogatását és ar-

eH

Kovács István
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® 0 Brassó, fekete-c'ca 18. ® @
Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint fe. ’őség mellett készítek. Javításokat elvállalok

pontos kiszolgálás és szolio rak mellett.
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Igaz, hogy ezt az esküformát 
ma nem használják igy, kihagyták 
abból az Isten nevét, kinek gondola­
ta félelmes is lehet rájuk nézve, ehe­
lyett saját becsületükre, esküsznek. 
Ellenkezőleg betoldották azt, hogy 
küzdenek a szekulárizációért, a vallás- 
tanításnak kiküszöböléséért az is­
kolából, a házasságkötés teljes vilá- 
giasitásáért, szóval küzdenek a hit el­
len. Beletették ezt is az esküfor­
mába, hogy a hárompontos testvérek 
terveik megvalósítása végett tartoznak 
összetartani s egymást — mások fél- 
retolásával — a hivatali létrán felfelé 
jutásban segíteni.

Csak egy változatlan az esküfor­
mában a titkolódzás, mert alattomos 
céljaikat a maguk valóságában nem 
is tárhatnák anélkül a világ elé, hogy 
megvetés tárgyává ne legyenek.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RC80MAG0LÄST. |
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

ra tekintettel, hogy a jövő évben már na­
gyobb összegnek kell rendelkezésünkre ál­
lam, hogy céljainkat elérhessük, az évi se­
gélyt fel fogja emelni.

Bízunk ezen felül a mi társadalmunkban 
is. Bízunk benne, hogy játérezve és átértve 
munkánk nemességének gondolatát, minél 
többen lépnek be egyesületünk tagjai sorába 
és nem sajnálják azt a pár obulust, az évi 
két koronát.

Különösen úrasszonyaink nemeslelkü- 
ségére appellálunk és kérjük őket, hogy se­
gítsenek bennünket önzetlen munkánkban, 
nemes gondolatunk megvalósításában.

Hírek.
Brassó 1011. március 2.

Pap választás Baroton. Baro- 
ton a plébános választást vasárnap 
d. e. 11 órakor ejtik meg, a kerületi 

I főesperes vezetése mellett.
Halálozás. Fonyó Pál, szentágo- 

tai plébános tegnap a segesvári kór­
házban meghalt.

Szt. A tál estély. Az első szt. j 
Antal estélyt a szt. ferencrendi nővé­
rek dísztermében március hó 5-én 
(vasárnap) este ó ó. tartják. Műsor.

1. Karének.
2. A tanú. Szavalat.
3. Zongorán játszik Páncél Be­

dke k. a.
4. Szabadelőadás.
5. Mi a haza ? Melodráma.
6. A párisi baba.
7. Fiam lakadalmára. Monolog.
Belépti díj: személyenként 40 f.

szegényeknek 20 f. 6 szt. Antal es­
télyre fentartott hely 5 kor. Fentartott 
hely egy estélyre 1 kor. (plébánián 
váltható.)

Az Egyházi Énekkar pénteken este 
8 órakor a róm. kath. főelemi fiúiskola rajz­
termében próbát tart. Az elnökség ez úton 
is kéri a tagokat, hogy a próbákon ponto­
san és teljes számban megjelenni szívesked­
jenek.

Kenyeres—Klimits.A múlt hetekben e 
cim alatt hirt adtunk, hogy a brassói kir. 
törvényszék a tárgyalást ki tűzte. A tegnap 
megtartott tárgyaláson a kir. törvényszék 
mindkettőt becsületsértésben vétkesnek mon- 
dota ki s 100-100 korona fő s 20-20 korona 
mellék büntetésre Ítélte. Az elitéltek felebbez- 
tek.

Hamzea a görög kel. főesperes. A
brassói gör. kel. főesperesi állásra tegnap 
36 szavazattal Hamzea János zernesti lel­
készt választottak meg dr Saftu Vazul bras- 1 
sói lelkész 28 sz Domsa Vazul szászvárosi 
esperes 2 szavazatával szemben.

A gimnázium internátusa. Az erdélyi i 
r. kath. státus igazgató-tanácsa a legutóbb 
megtartott ülésén a brassói r. kath. gimnázb i 

! um internátusának építését elhalasztotta.
Footbal Club közgyűlése. A

népszövetség kebelében megalakult 
Brassói Torna és Footbal Club f. hó 
8-án este 8 órakor a r. k. főelemi 
fiúiskola rajztermében gyűlést tart.

Fejetlen állat. A párisi tudományos 
akadémiában mostanában sokat beszélnek 
Yianney-nek állatokon végzett kísérleteiről, 
Yianey azt a rendkívüli problémát vetette föl, 
vájjon van-e az állatoknak szükségük fejre 
és talált Is egy esetet, a melyben a fej nél­
külözhető volt. Néhány hernyó fejét sikerült 
úgy elpusztítani hogy a fejetlen állat tovább 
élt. A fejetlen hernyók később begubóztak 
és a gubóból teljesen hibátlan pillangó kelt 
ki.

Csizmát lopott. Ruján Mária, krizbai 
lakósnőnek nagyon megtetszhettek Szász 
István helybeli cipészmester szép s formás 
csizmái s mivel a megvételhez szügségelt 10 
koronával nem rendelkezett, a hetivásár élénk I

forgalmát használta fel, s leakasztott egy párt 
belőlük. Lopását azonban észrevették a tettest 
a rendőrségnek adták át.

Eladó Uj ház
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház- 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

Költői lelkű sahok. Mohammed Ali, 
a volt perzsa sah, aki most, bár kelletlenül 
kénytelen volt ifjú fiának helyet adni a per­
zsa sahok ősi trónusán, az önkéntelen pihe­
nésnek napjait filozófiai és irodaimi tanulmá­
nyainak szenteli, amelyeknek már uralkodó 
korában oly szenvedélyesen áldozott. Ez a 
szép szokás jellemének olyan eleme, ame= 
lyet őseitől öröklött. Atyja, Muzaffer Eddin 
szintén nagy barátja volt a költészetnek és 
az irodalomnak, különösen pedig a zenének. 
Dolgozószobájában mindig volt zongora s 
habár rövid és gyönge ujjaival nem igen 
bírt valami művészies játékot produkálni, 
mégis nagy gyönyörűsége és öröme tellett 
egy=egy keringő eljátszásában. Ennek elődje, 
Nassr Eddin, a múzsák különös kedvelné­
nek érezte magát. Festő, költő és iró volt 
egy személyben. Európai utazása alatt Nass 
Eddin naplót diktált titkárának, amelyben 
könnyed, csevegő modorban irta le estén- 
kint a napi eseményeket. Ez a vidám könyv 
először perzsa nyelven jelent meg s aztán 
több európai nyelvre is lefordították. Per­
zsiában különben sem voltak ritkák a költői 
hajlamú királyok és nem egy perzsa sahról 
beszél a történelem, akik a lantot éppen oly 
jól kezelték, mint a kardot. Igy a harcias 
Feth Ali. Nassr Eddin nagyapja is költő 
volt, aki sokat tartott költeményeiről. De azért 
volt egy udvari poétája is, aki egyúttal szi­
gorú kritikus és humorista is volt. Egy na­
pon a sah ő felsége néhány verset faragott, 
amelyek nagyon tetszettek neki. Maga elé 
hivatta tehát az udvari poétát és elszavalta 
neki alkotásait.

— Nos, mi a véleményed róluk? — 
kérdé a királyok királya a poétát.

— Napnak fia, ha örökre elvesztem is 
kegyeidet, — hangzott a válasz — meg kell 
mondanom: ezek a költemények silányak.

— El vele! — mennydörgőit a meg­
sértett felség.

— Vigyétek ezt a szamarat az istálóba!
És ez betüszerint meg is történt. Ami- 

j kor aztán egy idő múlva a sah haragja le= 
csendesett, megint maga elé vitette az udva­
ri poétát és egy másik költeményt olvasott 
fel neki, amelyet a sah rendkívül sikerültnek 
tartott. A költő Iecsüggesztett fejjel áll kirá- 

; lya előtt és kedvetlenül hallgatja a sah dek- 
lamálását. Amikor vége volt, csendesen meg­
fordult és alázatosan távozni akart.

— Hová mégysz? —kiáltott utána a
sah.

— Az istálóba! — volt a felelet, mire 
a sah is nevetni kezdett és többé nem ha­
ragudott a szigorú kritikusra.
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A fuvaros. Fóris Istvánné 4 drb régi 
ajtót és 3 drb ablakot vásárolt. A lakasára 
való szállítást egy ismeretlen fuvarosra bíz­
ta, ki el is szállította, de nem a megjelölt 
helyre. A fuvarost keresi rendőrség.

Válasz a szlnlapon. A hetvenes é- 
vekben, amikor Braunshcweignak még külön 
nagyhercege volt, Braunshcweignak lakósai 
nagyon szerették volna, ha uralkodójuk 
megnősül, azonban egyik év a másik után 
múlt el anélkül, hogy a herceg házasságra 
gondolt volna. Ezért egy szép napon elha­
tározták, hogy küldöttség utján kérik meg 
erre. A küldöttség a város legelőkelőbb há­
rom polgárából állott, akiket a herceg igen 
kegyesen fogadott és azzal az Ígérettel bo­
csátott el, hogy elhatározásáról nemsokára 
értesíti őket. Két óra sem mult el a küldött­
ség fogadása után, amikor minden utca­
sarkon nagy falragaszok tűntek föl, amelye­
ken a következő hirdetés volt olvasható:

Hercegi Udvari Színház 
Ma este legfelsőbb rendeletre színre kerül:

Nem házasodom meg !
Vígjáték. Irta: G. Töpfer

Apolló Bioszkop

Március 1.2. 3. 4. és 5 én szerdán csütörtö­
kön péntek szombat, vasárnap Oberammer- 
gaui Passiójáték. Jézus Krisztus születése 
élete, halála és mennybemenetele adatik.

I. Jézus születése
1. Mária hirdetése. 2, Az úr angyala megje­
lenik Máriánál. 3. József és Mária érkezése 
Bethlehembe. 4. Csodás csillag. 5. Vándor­
lás a csillag után 6. Ez alatt született Jézus 
egy istálóban. 7. Jézus imádása. 8. Napkelet

Sáska Sándor
Épület és diszmü bádogos

Brassó, Vasut-utca 28.
elválal minden e szakmába vágó moiiKáka* 
u. m. épületmunKdivai, konyha berendezése­
ket stb. Javítások olcsón, gyorsan és pon­

tosan eszközöltetnek.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására 
hozni, hogy

Hosszu-u. 8 sz. alatt, október hó 1-en

cukrászdát
Sok évi — elsőrangú cukrászdában szerzett — 

apasztalataiin után, abban a kellemes helyzetben va­
gyok, hogy tisztelt vevőimnek e szakba vágó leg­
messzebbmenő igényeit kielégíthessem. — MindenféT 
rendeltnények e szakmába pontoson szállítok mérsékel 
árak mellet.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri 

tisztelettel:
Richter Frigyes

Brassó, Hosszu-utca 8 sz.

bölcsek hódolata. 9. Mária meg­
mutatja a kis Jézust.

II. Jézus gyermekkora.
1. Herodes megöleti a két éven aluli kis­
dedeket 2. De ettől megóvta Jézust az 
angyal. 3. Útközben az angyal megvédi 
őket. 4. Megérkezés Egyiptomba. 5. A szent 
család Názáretben 6. Ott élt a szent család 
7. Jézus a bölcsek között 8. Jézus

keresztelése a Jordán vizében.
111. Jézus nyilvános élete és 

csodatettei
1. A kánál menyegző 2. Mária Magdolna 
Jézusnál. 3 Jézus és a szamaritai asszony.
4. Jézus a betegeket gyógyítja 5. Jairusz 
leányát felébreszti 6. Jézus vizeken meg,
7. Csodálatos halászat 8. Lázár feltámasz­
tása Urunk színváltozása

IV. Jézus kínszenvedése és halála.
1. Jézus bevonulása Jeruzsálembe. 2. Jézus ; 
kikergeti az árusokat a templomból. 3. Az 
úrvacsora. 4. Jézus tanítványaival az olajfák 
hegyére ment 5. Judás csókja. 6. Jézust 
Kaifás elé vezetik. 7. Péter megtagadja az 
urat. 8. Krisztus Pilátus előtt 9. Jézus meg- 
ostorozása. 10. Ezen állapotban megmutatják 

' a népnek. 11. Jézusnak keresztet adnak a vál- 
1 Iára és elvezetik Golgotára. 12. Veronika 

egy kendővel letörüli a kifáradt, izzadó Krisz= 
tus arcát. 13. Jézus keresztre feszítése. 14

j Jézus halála. 15. Jézus levétele a keresztről.
; 16. Jézus sirbatétele. 17. Jézus dicsőséges 

feltámadása . 18. Jézus mennybemenetele.
Naponta két előadás 6 8 órakor. Hétfőn 

és kedden nincs előadás.

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgykö­

zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után, mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 
az új szállodával szemben

női divattermemet
U újból megnyitottam.

I Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.
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Barthelmie GY orgy

műszerész.

Brassó Weisz-Mihály-utca 23.
Telefon 380.

Képviselője a világhírű »Ideal» és «Erik a 
Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Orammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok 
az összes gyártmányú Írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
lök, varró és hímző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modellel.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

technikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú Író­
gépeknek, varrógépeknek, grammojónoknak és me 
chanikai műszereknek.

ül írógép tulajdonosok figyelmébe !ü
Abonálja írógépét festékszalagra és részeire, 

írógép gondozását bizza szakembere évi átalány mellet 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

[n] írógép iskola, [n]

vegyes élelmicikkek kereskedő 
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

Schreiber Ed



Brassói Ujlap“ 48szám.

Brassói népbank Részvénytársaság
az uj „Korona" szállodával szemben r

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott: 1884. (Távbeszélő sz. 195. L

nfnrrorl- betéteket folyószámlára és betéti könyv- T LllUüdU. re a legkedvezőbb kamatláb mellett. U elzalog által biztosított váltókölcsönt folyósít.

I QC7dmnl és vissz,eszámito1 váItókal és egy^b ULtUuZdlllUl leszámítolásra alkalmas értékeket. Julolegeí a<f értékpapírokra.

Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra, j MéfSéfc61 tf jzetést mód^zato^me^ktL13 V'SSZ3

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

- 1 ■ - Weidenbächer Tamás utóda -

ajánlkozik minden az ó szakmába vágó: úgy kemény 
mint lágy fából készült munkálatokra. 

Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.
Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

GUMMI

különlegeség 
bebizonyított 
legjobb létező 

Gummi 
Óvszer J

GUMMI

legmegbízhatóbb 
nak van aolva 
Kct évi jótállás 

Ara tucatonként 
4, 6, 8 éa 10 

kor.

Az elárusító helyek kimutatását és ár­
jegyzéket ingyen küldi az OLLA gummigyár 
Wien, 11/482 Praterstrasse 57. Kapható Bras­
són Lang és Theil drogéria, Roth Victor 
Neustädter N., Hornung Gy., gyógyszertárok 
és Teutsch Gyula drogériában. Segesváron 
Liegner A W. 

Ulti
pb <u

Sílvőn i| 
sein. ,! „EVOE“

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

k opaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erósiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára: 6

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

„LO L A
AHT1SEPTIKUS

LOLA."
FÉSŰK ísFOGKEFÉKj

UNOTT 
TQUdRt

k MINDENÜTT KAPHATI 
KERESTETNEK,

3AL08 J. gyét 
^BECS-WIEN 

I,

ros.

, 390,

fésűk és fogke­
fék kaphatók 

gyógyszertárak­
ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

Ez a hely kiadó!

hirdetéseket felvesz a
kiadóhivatal


